

ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ АВТОМАТИЗАЦІЇ ПРОЦЕСУ ФОРМУВАННЯ ТА ПОДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Корсун П.К., Альошин С.Ю.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Стрімкий розвиток інформаційних технологій призводить до суттєвих змін у роботі бухгалтера – від способу узагальнення даних до режиму його праці. А все тому, що використання сучасних програмних продуктів, новітньої техніки дозволяє зекономити час на виконання стандартних операцій.

Технічні зміни найбільш вплинули на такий елемент методу бухгалтерського обліку, як звітність. Експерти цілком слушно зазначають, що у повсякденній діяльності бухгалтера міцно закріпилося поняття «електронний звіт», проте, його використання на практиці (насамперед, у зв'язку з наявністю відмінностей у нормативно-правових актах) продовжується здійснюватися зі значними труднощами. У той же час звітність в електронній формі, будучи елементом комп'ютеризації обліку, полегшує та пришвидшує облікові процеси на підприємстві, а тому дослідження в області такої форми звітності є актуальними та вагомими [1, с. 339].

Наразі в Україні працюють багато сервісів, за допомогою яких платники мають змогу надавати звітність. Частина з них є безкоштовною, наприклад, електронний кабінет - інформаційно-телекомунікаційна система, яка створена для забезпечення реалізації платниками податків та державними органами своїх прав та обов'язків, визначених Податковим кодексом України, в електронному вигляді. Серед інших найбільш розповсюдженим програмним забезпеченням є MEDoc IS. Програма дозволяє здійснити повний цикл роботи із звітністю, а саме:

- створення - заповнення - перевірка;
- імпорт звітів із систем бухгалтерського обліку;
- підписання звітів КЕП (кваліфікованим електронним підписом);
- відправлення звітів у зашифрованому вигляді;
- отримання квитанцій про доставку та прийняття звітів, інше.

Для подання електронної податкової звітності платник податку повинен отримати програмне забезпечення, укласти договір про визнання електронних документів, отримати електронні ключі підписів у акредитованих центрах сертифікації ключів.

В цілому можна зазначити, що впровадження електронної звітності покращує зв'язок між підприємствами та контролюючими органами, робить його більш простим і економічним; поліпшує адміністрування податків та зборів, сприяє оптимізації відносин державних органів і платників та забезпечує їх максимальну об'єктивність.

Література:

1. Городиський М.П., Грабчук І.Л., Рабошук А.О. Про особливості формування та подання електронної звітності в Україні. *Інфраструктура ринку*. 2017. №13. С. 339-343.